

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

- Készült:** Gádoros Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. november 12-én 13⁰⁰ órától megtartott rendkívüli üléséről
- Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Terme
- Jelen vannak:** Maronka Lajos polgármester, Bencsik Sándorné, Cseresnyés Károlyné, Fábri István, Dr. Kishonti András, Papp János és Varga Zsolt települési képviselők
- Jelen volt tanácskozási joggal meghívva:** Tóth Tibor igazgatási csoportvezető

Maronka Lajos polgármester tisztelettel köszönti a rendkívüli testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mert 7 fő jelen van. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Papp János és Varga Zsolt települési képviselőket javasolja, akiknek a személyét a testület – 7 igen szavazattal – egyhangúlag elfogadja. Jegyzőkönyvvezetőnek Bálint Krisztinát javasolja, mellyel a testület – 7 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért. Megkérdezi, ki ért egyet a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalásával? A Képviselő-testület a napirendi pontok meghívóban szereplő sorrendben történő megtárgyalásával – 7 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért.

1.) Önkormányzati társulásokba képviselő megválasztása

Maronka Lajos polgármester kérdés és hozzászólás hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet az előterjesztésben szereplő 1. határozati javaslat elfogadásával?

A Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

122/2014. (XI. 12.) KT. számú határozat:

Gádoros Nagyközség Képviselő-testülete dönt arról, hogy Maronka Lajos polgármester képviselje a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás Taggyűlésében Gádoros Nagyközség Önkormányzatát.

Végrehajtásért felelős: Maronka Lajos polgármester

Határidő: azonnal

Felteszi szavazásra a 2. határozati javaslatot, megkérdezi, ki ért egyet azzal?

123/2014. (XI. 12.) KT. számú határozat:

Gádoros Nagyközség Önkormányzat
Képviselő-testülete dönt arról, hogy Maronka
Lajos képviselje az Orosháza és térsége
Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás
Társulási Tanácsában Gádoros Nagyközség
Önkormányzatát.

Végrehajtásért felelős: Maronka Lajos
polgármester

Határidő: azonnal

Ezek után felteszi szavazásra, ki ért egyet a 3. határozati javaslat elfogadásával?

A Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

124/2014. (XI. 12.) KT. számú határozat:

Gádoros Nagyközség Önkormányzat
Képviselő-testülete dönt arról, hogy Maronka
Lajos polgármester képviselje az Orosházi
Kistérség Többcélú Társulás Társulási
Tanácsában Gádoros Nagyközség
Önkormányzatát.

Végrehajtásért felelős: Maronka Lajos
polgármester

Határidő: azonnal

Maronka Lajos polgármester ezt követően tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy az önkormányzat szociális tűzifa vásárlásra nyert 5.387.340 forintot. Ki van jelölve, hogy honnan lehet a fát megvásárolni. A szállítás költségeit az önkormányzatnak kell felvállalni. Szakaszosan történne az elszállítás, mert egyszerre nem tudják ezt az elég nagy mennyiséget elhozni. Esetleg jó lenne a szállítással kapcsolatban helyi gazdákat megkeresni, hátha egy pótkocsi fa elszállítását vállalnák. Olcsóbban jönnének ki, ha apránként szállítanák. Szerinte a szállítás több milliós tétel lehet. Úgy szeretné, hogy a szállítási költség minimális legyen.

Varga Zsolt képviselő elmondja, az önkormányzatnak élnie kell a lehetőséggel.

Papp János képviselő szerint a Nagy utcai iskola kertjében le lehetne tárolni a fát.

Bencsik Sándorné képviselő elmondja, van ebben már bevált gyakorlat, ami nem is volt olyan rossz. Lehet azt folytatni, de lehet másképp is. Javasolja, hogy amikor a fa ideér, ne osszák ki egyből. Lesznek még télen gondok, krízishelyzetek, amiket meg kell oldani, és azonnal kell fát adni. Legyen az a fa lehozatva, legyen betárolva. Eddig a Kossuth utcai lerakatnál, a volt faiparnál tárolták. Lehet ezt bárhol tárolni. Eddig a közmunkások kimérték, meg volt, hogy személyenként mennyit kapnak.

Cseresnyés Károlyné képviselő kérdése, ha bevált hagyományi vannak, miért akarják előlről kezdeni a dolgokat?

Tóth Tibor igazgatási csoportvezető elmondja, nyertek a pályázaton szociális tűzifát. Ki volt erre írva pályázat, melynek vannak feltételei. A Képviselő-testületnek alkotnia kell egy rendeletet. A rendeletnek arról kell szólnia, hogy kik jogosultak igényelni ezt a fát. A jogszabály azt is meghatározza, hogy kik kaphatják. Azok kaphatják, akik bizonyos jellegű támogatásban részesülnek az önkormányzattól. Eddig két évben volt ilyen. Akkor a fa megérkezése után adhatták be a kérelmeket az arra jogosultak. Forintra kiszámolták a fa értékét. A megadott határidőn belül az igénylők részére egyenlő arányban osztották szét a fát. Mindenki határozattal ki lett értesítve. A határozaton szerepelt, hogy hova kell menni a fát átvenni. Ezt kell majd egy rendeletben szabályozni. Ezt ellenőrizni fogják. Még a határozatokat is bekérték, amiben megállapították, hogy ki és mennyi fát kapott.

Bencsik Sándorné képviselő kérdése, hogy meddig kell elszámolni a pályázattal.

Tóth Tibor igazgatási csoportvezető elmondja, február 15-ig kell kiosztani.

Fábri István képviselő kérdése, hogy az ottani rakodás meg van oldva gépi rakodással?

Dr. Kishonti András alpolgármester elmondja, először költségszámítást kellene végezni. Nem tudják, hogy mennyi a fa. Meddig kell ezt elszállítani onnan? Kérni kellene több árajánlatot a szállításra. Kellene egy költségszámítást végezni, hogy mennyibe fog kerülni. Ha több milliós tételről van szó, akkor el kell gondolkodni. A szállítási költség tartalmazza a rakodást? A fának az ára tartalmazza a rakodást? Amíg ezeket nem tudják, addig nem tudnak költségszámítást végezni.

Papp János képviselő elmondja, számításai szerint ez 10 kamion fa.

Varga Zsolt képviselő szerint a TŰZÉP-en is megkapnák ennyiért.

Papp János képviselő elmondja, az erdei köbméter 1,70 cm magas, körülbelül 1 m³ tömör fát jelent. A számításnál azt kell figyelembe venni, hogy az körülbelül 10 mázsa nyers fa. Abból kell kiindulni, hogy a pályázati összeg a meghatározó, nem a m³. Azt túl lehet lépni, csak finanszírozni kell. Ez 28 ezer forint körül van. Ezt három fele kell elválni. Ő ugyanennyiért hozat fát, első osztályú bükkfát. Ez első osztályú fának minősül. Ebbe a programban a földművelésügyi minisztériumon keresztül be vannak vonva az állami erdészetek. Meg kell nézni, hogy az állami erdészetben felteszik a fát a kamionra. Ott állandó kitermelés van. Általában 25 tonna most egy kamion. Ez számítása szerint 260 m³ fát fog kifutni, ez durván 10 kamion. 10 kamionnyi szállításra kell költségvetési forrást találni. Ez MTZ-vel 100 fuvar. Ez óriási mennyiségű fa. Ennek a fogadására fel kell készülni.

Dr. Kishonti András alpolgármester szerint meg kellene tudni, hogy az erdőgazdaság rendelkezik-e szállítási kapacitással. Olyan területen kell tárolni, ami őrizhető.

Varga Zsolt képviselő javasolja, hogy bízzák meg a polgármestert, hogy járjon utána a szállításnak, és hogy pontosan milyen fáról van szó.

Tóth Tibor igazgatási csoportvezető elmondja, ez csak tájékoztatás arról, hogy jelenleg hogyan áll a pályázat. November 25-én már biztosan többet tudnak.

Maronka Lajos polgármester megkérdezi, van-e valakinek bejelenteni valója?


Varga Zsolt képviselő elmondja, a gyermekorvosi rendelőnél a babakocsi-tároló kialakításával kapcsolatosan beszélt a doktornővel. A kialakítás megoldható az udvar felé egy fél tető felépítésével. Egy tuafát kellene kivenni, és akkor kivitelezhető a tároló. Nem nagy összegbe kerülne ez. Kérdése, hogy a Birkózó Egyesületi pénz előkerült-e? Javaslata a testület felé, hogy a téli időszakban a buszvégállomás fűtött részének nyitva tartását oldják meg.

Maronka Lajos elmondja, a Birkózó Egyesületnek ki lett most fizetve 150 ezer forint, a többi is meg fogják kapni. A buszvégállomás épületét ki fogja nyitni. További bejelenteni való hiányában megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja.

K. m. f.



Maronka Lajos
polgármester



Tóth Tibor
igazgatási csoportvezető

HITELESÍTJÜK:



Papp János
települési képviselő



Varga Zsolt
települési képviselő